

深耕牡丹产业 打造全产业链业态

时值四月,春满曹州,菏泽高新区围绕牡丹产业打造全产业链业态,正如逐渐绽放的牡丹花一样,在创新和研发中展现出了勃勃生机。

位于菏泽高新区的天宝牡丹生物科技有限公司,是一家专注牡丹的功能性研发、深加工的高新技术企业,在公司研发中心,工作人员从牡丹提取物中,发现了丹皮酚和ω-3等独特的医药价值,为下一步推动牡丹产业在食用油、化妆品、特膳食品等领域内创新发展奠定了科技基础。

“目前,我们联合菏泽预防医学会,成立菏泽预防医学会临床营养分会,创新研制适合孕产妇、学生、老年人临床营养、营养干预的牡丹产品,建设了牡丹产业科技研发中心、ω-3配方食用油生产线、ω-3配方营养液生产线、牡丹药妆护肤品生产车间等,构建生态型牡丹产业链,不断引领

菏泽牡丹产业发展转型升级。去年,天宝牡丹‘牡丹ω-3咖啡’的销量近20吨。”天宝牡丹生物科技有限公司总工程师毛文岳介绍说。

创新是品质引领的核心动力。每年递增的科技研发投入是天宝牡丹生物科技有限公司不断实现突破的保障。近年来,天宝牡丹与中国农业科学院、中国科学院、中国疾控中心、山东大学、山东农科院构建牡丹研发合作关系,创新研发牡丹产品,以严格品质主义,定义行业标准。目前,该企业已获注册专利52件,发明专利6项。

“随着菏泽牡丹产业知名度的提升,许多专业机构和专业人才不断涌入菏泽,我市牡丹产品呈现销售日益增加的趋势。”毛文岳说,下一步,天宝牡丹将专业、专长、专注牡丹产业发展,高标准投入,深层次研发,将牡丹深加工向

医药化工、牡丹护肤、食品加工、营养保健等领域延伸,形成世界最全的牡丹产品加工区。

在高新区马岭岗镇舜耕集团菏泽市康普生物科技有限公司展厅内,各种各样以牡丹为原料的产品让人眼花缭乱。近两年公司不断加强科技创新,对牡丹籽油进行精细加工,研究开发出科技含量更高、更时尚、更实用的牡丹籽油新产品。现在,该公司不仅树立了民族高端营养食用油品牌,还让中国牡丹籽油真正地走出国门,绽放世界。

“2019年,舜耕牡丹集团成立不到一年,实现经营收入3亿元。今年,我们计划在全国开设500家高端牡丹籽油专卖店,打造健康食用油社群经济,实现销售额突破10亿元经营目标。”菏泽市康普生物科技有限公司技术总监王海涛说。

加强科技研发力度,让牡丹产品更具

“含金量”。“2019年,公司已申请12项牡丹籽油精细加工国家专利,今年申请的高新技术企业认证正在受理中。同时,还加强了体系认证建设,申请实施的ISO90001质量体系认证、HACCP认证和美国FDA认证已经通过。升级高科牡丹应用研究所,建立高科牡丹应用研究院,汇集全球科技资源,为舜耕牡丹集团的产业发展提供强大的科技支撑。”王海涛说。

科技创新是引领发展的第一动力。深耕牡丹产业,根本出路在于向创新要动力。菏泽高新区始终贯彻高质量发展理念,引进科技含量高、经济效益好的牡丹产业公司,不断加大在科技创新上的扶持力度,在建链补链强链上下功夫,形成产业聚集效应,走出了一条以科学技术为引领,助推企业转型升级的高质量发展之路。

记者 张品

加快推进重点项目建设

本报讯(记者 张品)3月31日,菏泽高新区党工委副书记、管委会主任李永辉一行先后深入了宋元大健康、医疗器械产业园等重点项目建设现场,现场调度重点项目建设情况。

李永辉指出,要继续统筹做好疫情防控和项目建设各项工作,按照上级要求,科学安排工期,严格按照进度表挂图作战,紧盯施工进度;要重谋划、强实施,加快进度,保质保量,按照时间节点完成建设任务,促进项目早建成、早投用。

统筹做好开学防疫准备工作

本报讯(记者 张品)3月31日,高新区党工委副书记杨东波一行深入贾坊中学、吕陵中学、殷寨小学、掘堆小学、田寺小学、希望小学、贾坊小学检查指导开学防疫准备工作。

杨东波要求,对照开学方案,高标准完成开学准备工作,教育、卫计、市场监管部门要逐一进行开学核验,不达标不开学。社发局要履行好主管责任,各镇街党委政府要履行属地管理责任,共同落实好物资供应和防控措施,教育教学、宣传引导等工作,确保学校绝对安全。

成都路贯通项目进展顺利

本报讯(记者 张品)菏泽高新区成都路贯通项目是今年市委、市政府确定的重点工程项目之一,对改善城市面貌、提高居民居住环境和生活条件具有重要意义。

高新区、办事处领导高度重视,先后召开项目动员大会、工作人员培训会、日常工作部署会。抽调区、街道办多名机关干部,成立5个工作组,与社区干部下沉一线,包干到户。高新区房屋征收服务中心、派出所、行政执法中队、市场监管所、办事处财政所等职能部门协同配合,成立政策咨询组、协议签订组、资金兑付组,合力攻坚,为征收群众提供全程服务,使征收协议签订工作顺利进行。

成都路贯通改造项目共涉及61户,截至3月31日23时,该项目已完成协议签订57户,其中13家临街门面房已全部完成协议签订,交钥匙26户,目前该项目征收工作正在有条不紊进展中。



日前,吕陵镇组织中心卫生院、人社所和民政办等工作人员深入吕陵镇敬老院开展“志愿服务健康行”活动,上门为敬老院慢性病患者办理门诊慢性病。上午功夫,就为30多位老人办理了门诊慢性病。通过此次新时代文明实践志愿服务活动,解决了老人看病报销难、办理门诊慢性病的相关问题。记者 张品摄

落实人社政策 推进复工复产

春回大地,万物峥嵘。随着高新区辖区内企业的复工复产,菏泽高新区人社局大力推进落实稳岗补贴政策,精准对接企业需求,用足用活人社稳岗政策,助力企业复工复产。

走进山东菏泽德通新材料科技有限公司的生产车间,消毒水的味道弥漫在车间内,自动流水线、一箱箱成品整齐摆放,工人们正协同作业,熟练地将高铁列车片组件装箱。

戴口罩、测体温、记录信息……在山东菏泽德通新材料科技有限公司,这些程序已成为每名复工员工进入工作区的重要一环。除了员工佩戴口罩、消毒等措施外,食堂实行分批就餐。

总经理助理孟辉向记者介绍,山东菏泽德通新材料科技有限公司业务以高铁及动车组用制动闸片的生产、销售与服务为主,于2月9日上午向高新区管委会提交复工申请,不到一个小时便得到回复,并于2月10日正式复工复产。从提交申请到得到“同意复工”的回复,整个审批流程用时不到1小时,菏泽高新区跑出了“企业复工审批”的加速度。

“目前,山东菏泽德通新材料科技有限公司各条生产线正开足马力,自动化流水线高效运转,日产制动闸片2000套,满负荷稳定运行。”孟辉掰着手指数了一笔账,2020年2月至3月,职工养老保险减免11.2万元,失业保险减免0.48万元,工伤保险减免0.5万元,医疗保险减免2.5万元,总计减免14.68万元,申领失业保险稳岗补贴2.01万元,让企业在复工复产的过程中再添新助力。

据了解,菏泽高新区现已为辖区内企业减免社会保险费332.8万元,落实稳岗补贴25.7万元。此外,高新区人社局及时发放退休待遇,免除退休人员的后顾之忧;保障医疗保险金的平稳支付,为定点医疗机构预拨应急备用金共计856万元。

认真梳理各类求职信息,及时与企业用工需求有效匹配,精准对接。目前,菏泽高新区共举办网络线上招聘活动16场,提供岗位2600余个,网络招聘会浏览量达4.1万余人次,求职人员达1400人次,初步达成求职意向者800余人。开发的线上培训模式使全区群众培训热情高涨,报名学习827人,完成学习625余人。

记者 张品



3月25日,市法院获得“红旗高扬”全市基层党建“红色品牌”创建工作示范点称号,在全市表彰的107个“红旗高扬”品牌创建示范点中,市法院名列第2名。2019年,市法院树立“把抓好党建就是最大政绩”的理念,按照“抓党建带队建促审判”工作思路,以创建“红旗高扬”示范党支部为切入点,多措并举推动“做好三个表率,建设模范机关”。

落实党组中心组学习制度,以上率下,一级带一级加强党的政治建设。市法院党组认真落实党组理论学习中心组学习规则,以学习习近平新时代中国特色社会主义思想为重点,每月坚持1-2次集体学习。每位党组成员加强对所联系支部的党建指导,参加双重组织生活,带头给所在支部上党课。

市法院作为党的政法机关,始终把政治建设摆在首位,各党支部严肃党内政治生活,认真落实“三会一课”基本制度,充分发挥党支部教育管理党员的主体作用,做到“两学一做”“不忘初心、牢记使命”常态化、制度化。自“学习强国”学习平台上线以来,全院塑造出“领导带头、全员参与、互争第一”的良好学习之风,被市委干部理论学习委员会表彰为“学习强国”学习平台“优秀学习组织”。

抓住支部书记这个“关键少数”,建设“红旗高扬”示范党支部。把支部建在庭上,每个庭室都建立了党支部,确保党员工作在哪里,组织活动就开展到哪里,党建工作就延伸到哪里,实现党建工作全覆盖。

抓住支部换届时机,配齐配强支部书记,把培养高素质的党支部书记作为党建工作的首要任务常抓不懈,为做好党支部工作打下坚实基础。完善党支部党建工作考核办法,合理设计党建考核项目,对支部党建工作进行常态化日常考核。

以党建引领审判工作,推动党建工作和审判。市法院深入贯彻以人民为中心的发展思想,强化民生司法保障,切实增强人民群众获得感。

大力推进“智慧法院”建设,普遍实现网上立案、办案、执行和网上办公。坚持线上线下联动,深入推进“一次办好”改革,强化社会化便民服务功能,安排人员在诉讼服务中心为立案、咨询的群众提供“一对一”服务;推动全市法院建立“24小时法院”。在党建工作的引领下,2019年,全市法院有80个集体、187名个人受到市级以上表彰奖励,市法院被授予“山东省人民满意的政法单位”“山东省文明单位”等荣誉。

据介绍,市法院将进一步发挥党建带队建、队建促审判、审判立信、公信提效能作用,以崭新的精神风貌,以忠诚、为民、公正、廉洁的实际行动,以努力让人民群众在每一件司法案件中感受到公平正义为目标,努力为大局服务、为人民司法,让鲜红的党旗在人民法院高高飘扬。

记者 郭阳阳

章缝法庭成功调解一起校园侵权案

学生因课间打闹、嬉戏玩耍等导致伤害并引发诉讼纠纷。这些纠纷到底谁来承担责任?要承担多大责任?学生、家长与学校三方之间的矛盾该如何化解?近日,巨野县人民法院章缝法庭成功调解了一起校园侵权案件。

该案原告王某(限制民事行为能力人)是万丰镇某小学六年级学生,2019年10月12日下午下课时休息时,与本案被告郭某(限制民事行为能力人)发生口角,郭某将王某推倒,致使王某牙齿受伤入院治疗。事故发生后,三方因赔偿问题协商未果,故王某将郭某、学校诉至法院。

案件进入审理过程,主审法官毕洁生针对法律规定的责任划分向当事人释法说理。在调解过程中,毕洁生指出,根据《中华人民共和国侵权责任法》第六条:行为人因过错侵害他人民事权益,应当承担侵权责任;第三十二条:限制民事行为能力人造成他人损害的,由监护人承担侵权责任。监护人尽到监护责任的,可以减轻其侵权责任的规定,被告郭某将原告王某推倒致使其受伤,存在明显的过错,应当承担主要侵权责任。原告王某在嬉戏打闹时,没有尽到对自身安全的注意义务,根据《中华人民共和国侵权责任法》第二十六条:“被侵权人对损害发生也有过错的,可以减轻侵权人的责任”规定,原告王某也应承担一定的责任。学校作为教育机构,根据《中华人民共和国侵权责任法》第三十九条:“限制民事行为能力人在学校或者其他教育机构学习、生活期间受到人身损

害,学校或者其他教育机构未尽到教育、管理职责的,应当承担责任”的规定,若原告方提供证据能够证明学校未尽到侵权责任,学校方应承担一部分的侵权责任。

在对法理进行剖析后,毕洁生又从情理的角度出发做原、被告思想工作:两个孩子是同班同学,又是无心之举造成的事故,希望能够各让一步。在法官的调解下,最终三方就赔偿事项达成一致的调解意见:由被告郭某及其父母赔偿3000元,由学校赔偿1000元,被告当庭将案款履行到位。至此原、被告握手言和,真正做到了案结事了,达到了法律效果与社会效果的统一。

“校园侵权事件不仅给学生自身造成伤害,还给各自的家庭带来痛苦。家长作为监护人,不仅要尽到监护的责任,还要增强孩子的自身保护意识。学校作为教育管理机构,要切实履行好教育管理职责,加强安全教育工作。只有通过家庭、学校及全社会的共同努力,才能减少此类事故的发生,才能使校园成为学生成长的摇篮、学习的净土。”毕洁生说道。

记者 郭阳阳



“讲文明 树新风”



我成长 我快乐

我们在一起 Together we are

未成年人一般是指未满十八周岁的公民,包括婴儿、儿童及部分青少年。在某些国家的定义上是指未满二十周岁的公民。不同的社会或地区对未成年人在心理状态、社会责任、法律责任等方面有不同于成年人的要求和社会规范。我国对未成年人的法律有《未成年人保护法》和《预防未成年人犯罪法》等。



菏泽创建全国文明城市公益广告

公益广告 关爱未成年人